



Ολοκληρωμένη προστασία για το περιβάλλον & την επιχείρησή σας



30415/0309 *sprint*

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ



Συζητήστε με τον Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο



Καλέστε τους ειδικούς μας στα θέματα
περιβαλλοντικής ευθύνης
Τηλ.: 210 94 61 336, Fax: 210 94 61 021
E-mail: greenline@interamerican.gr



Επισκεφθείτε μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
www.interamerican.gr

INTERAMERICAN
Μεγάλη και Σίγουρη

INTERAMERICAN

ΖΩΗ • ΥΓΕΙΑ • ΣΥΝΤΑΞΗ • ΕΠΕΝΔΥΣΗ • ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ • ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ • ΒΟΗΘΕΙΑ

Επιχείρηση & περιβάλλον: Οι νέες απαιτήσεις

Με την εναρμόνιση της Οδηγίας 2004/35/ΕΚ «σχετικά με την περιβαλλοντική ευθύνη όσον αφορά την πρόληψη και την αποκατάσταση περιβαλλοντικής ζημίας» στο ελληνικό δίκαιο, διαμορφώνεται ένα νέο πανευρωπαϊκό καθεστώς απόδοσης ευθύνης για τη διασφάλιση της ενεργούς προστασίας του περιβάλλοντος.

Στο νέο αυτό καθεστώς ευθύνης εμπíπτουν περιβαλλοντικές ζημίες στα νερά, στο έδαφος, στα προστατευόμενα είδη και στους φυσικούς οικοτόπους. Διαφοροποιείται κατά περίπτωση, ανάλογα με την επικινδυνότητα των έργων ή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων που αναλαμβάνονται.

Τόσο η πρόληψη όσο και η αποκατάσταση της περιβαλλοντικής ζημίας, αποτελούν πια αποκλειστική ευθύνη του υπαιτίου, η οποία θα καταλογίζεται με την αξίωση της ανάληψης από αυτόν της παρεπόμενης οικονομικής επιβάρυνσης, πλέον του καταλογισμού των οποιωνδήποτε διοικητικών προστίμων και ποινικών κυρώσεων.

Ως εκ τούτου, οι φορείς εκμετάλλευσης θα πρέπει να έχουν διασφαλίσει τις κατάλληλες χρηματοοικονομικές εγγυήσεις, ώστε σε περίπτωση που προκύψουν ευθύνες, να μπορούν να αντεπεξέλθουν σε αυτές για να συνεχίζουν απρόσκοπτα την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.



INTERAMERICAN: Ευθύνη για το περιβάλλον

Η ασφάλιση της περιβαλλοντικής ευθύνης αποτελεί ένα τεχνικά πολύπλοκο και πολυδιάστατο ζήτημα. Αποτελεί αντικείμενο εκείνων των ασφαλιστικών εταιρειών οι οποίες διαθέτουν την κατάλληλη τεχνογνωσία, τη συνέπεια, το μέγεθος και τη φερεγγυότητα να αντιμετωπίσουν το ζήτημα.

Για την INTERAMERICAN, η προσφορά υψηλού επιπέδου καινοτόμων καλύψεων και υπηρεσιών για τη θωράκιση της σύγχρονης επιχείρησης από τις οικονομικές επισφάλειες που ανακύπτουν από την εφαρμογή του νέου καθεστώτος περιβαλλοντικής ευθύνης, αποτελεί μια ακόμη πράξη

υπευθυνότητας απέναντι στις νέες περιβαλλοντικές προκλήσεις που όλοι καλούμαστε να ανταποκριθούμε. Με σαφή γνώση του μεγέθους της νέας πρόκλησης, ο Όμιλος INTERAMERICAN προσφέρει την πολύχρονη εμπειρία του και τις ολοκληρωμένες υπηρεσίες του στις ελληνικές επιχειρήσεις για να διαχειριστούν από κοινού τον περιβαλλοντικό κίνδυνο. Με 40 χρόνια παρουσίας στην κορυφή της ελληνικής ασφαλιστικής αγοράς, η INTERAMERICAN κατέχει ηγετική θέση στον ασφαλιστικό χώρο. Αποτελεί μέλος της EUREKO, ενός ισχυρού χρηματοοικονομικού Ομίλου, ο οποίος δραστηριοποιείται στις ασφαλίσσεις περιβαλλοντικής ευθύνης και στις περιβαλλοντικά φιλικές ενεργειακές τεχνολογίες από τη δεκαετία του '80.

Η INTERAMERICAN είναι ο μόνος ελληνικός ασφαλιστικός όμιλος ο οποίος έχει έμπρακτα δεσμευτεί για την εφαρμογή των επιταγών της αειφορίας. Μαζί με τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς οίκους του κόσμου, έχει προσυπογράψει τη Διακήρυξη Περιβαλλοντικής Δέσμευσης του Ασφαλιστικού Κλάδου του Ο.Η.Ε. στο πλαίσιο του UNEP Finance Initiative από το 2006. Επίσης η INTERAMERICAN είναι μέλος της Πρωτοβουλίας του Ο.Η.Ε. Global Compact και του Ελληνικού Δικτύου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη.

Η δέσμευση της INTERAMERICAN γίνεται καθημερινά πράξη μέσα από τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει στους τομείς της προϊόντικής πολιτικής, της περιβαλλοντικής διαχείρισης και της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.



Green Line: Καλύψεις

Η νέα γραμμή προϊόντων αστικής περιβαλλοντικής ευθύνης Green Line της Interamerican ανταποκρίνεται στις εξελισσόμενες ανάγκες κάθε συνεπούς επιχείρησης ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας. Απόλυτα προσηλωμένη στην ισχύουσα εθνική και κοινοτική περιβαλλοντική νομοθεσία αλλά και στο καθεστώς αδειοδότησης που διέπει τη λειτουργία των επιχειρήσεων, προσφέρει τις καλύψεις εκείνες οι οποίες τις θωρακίζουν από την ενεργοποίηση του νέου καθεστώτος ευθύνης. Ειδικότερα, προσφέρει:

- Κάλυψη δαπανών αποκατάστασης του περιβάλλοντος για αιφνίδιο και ατυχηματικό αίτιο και γεγονός, για το οποίο έχει καταλογιστεί ευθύνη αποκατάστασης από την αρμόδια αρχή.
- Κάλυψη δαπανών περιορισμού επελθούσας περιβαλλοντικής ζημίας.
- Κάλυψη δαπανών εκπόνησης των απαιτούμενων από τη νομοθεσία μελετών και προτάσεων για την αποκατάσταση της περιβαλλοντικής ζημίας.
- Κάλυψη αστικής ευθύνης προς τρίτους για αποκατάσταση υλικών ζημιών.
- Κάλυψη δαπανών νομικής υποστήριξης.

Πρόσθετες παροχές και υπηρεσίες

- Κάλυψη δαπανών αποκατάστασης ζημιών της περιουσίας του ασφαλιζομένου από περιβαλλοντική ζημία, σε συνδυασμό με την προσφερόμενη ασφάλιση περιουσίας.
- Ολοκληρωμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου και εξειδικευμένες περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις.



3 λόγοι για να επιλέξετε Ασφάλιση Green Line από την INTERAMERICAN

1. Σας παρέχει ολοκληρωμένες καλύψεις προσαρμοσμένες στο νέο ευρωπαϊκό και ελληνικό θεσμικό καθεστώς, κατάλληλα σχεδιασμένες για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

2. Διαθέτει δεδομένη τεχνογνωσία στο πολύπλοκο πεδίο των περιβαλλοντικών ασφαλίσεων και προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες και καλύψεις για κάθε ανάγκη μιας σύγχρονης επιχείρησης.

3. Σας εξασφαλίζει με το κύρος και την αξιοπιστία της INTERAMERICAN, μιας μεγάλης και σίγουρης εταιρίας, που ανήκει στην EUREKO, έναν από τους ισχυρότερους χρηματοοικονομικούς ομίλους στην Ευρώπη.